
16 декабря 2019 года департамент здравоохранения Костромской области (156000, г. Кострома, ул. Свердлова, д.129, тел (4942) 31-25-57) сообщает о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Костромской области консультанта отдела медицинской помощи и профилактической работы.
Второй этап конкурса состоится 27 декабря 2019 года в 10.00 по адресу:                 г. Кострома, ул. Свердлова, д.129, актовый зал (5 этаж).
[bookmark: _GoBack]По итогам 1-го этапа конкурса решением конкурсной комиссии  (протокол от «16» декабря 2019 года №17) до участия во втором этапе конкурса на должность государственной гражданской службы Костромской области консультанта отдела организации медицинской помощи и профилактической работы допущены:
- Левина Ольга Владимировна,
- Соколова Ирина Владимировна,
-Толденков Денис Александрович,
-Фирстова Светлана Толгатовна.
 Конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Костромской области старшего специалиста 2 разряда отдела анализа, прогнозирования и реализации программ развития здравоохранения признан  несостоявшимся ввиду отсутствия заявлений на участие в конкурсе.
По итогам 1-го этапа конкурса на включение в кадровый резерв на должность государственной гражданской службы Костромской области ведущего специалиста-эксперта отдела финансово-экономической деятельности допущены:
-Ординарова Наталья Сергеевна,
-Селянкина Софья Сергеевна,
-Толденков Денис Александрович.
Кандидатам, допущенным к участию в конкурсе направлены соответствующие сообщения в письменной форме.
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