
10 апреля 2018 года департамент здравоохранения Костромской области (156000, г. Кострома, ул. Свердлова, д.129, тел (4942) 31-25-57) сообщает о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Костромской области главного специалиста-эксперта отдела по лицензированию, медицинской, фармацевтической деятельности и деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ и контролю качества оказания медицинской помощи.
Второй этап конкурса состоится 04 мая 2018 года в 10.00 по адресу:              г. Кострома, ул. Свердлова, д.129, актовый зал (5 этаж).
По итогам 1-го этапа конкурса решением конкурсной комиссии       (протокол от «10» апреля 2018 ода №6) до участия во втором этапе конкурса допущены:
- Зысь Татьяна Аркадьевна;
- Билищук Оксана Леонидовна.
[bookmark: _GoBack] Конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Костромской области консультанта отдела организации медицинской помощи и профилактической работы признан  несостоявшимся ввиду отсутствия заявлений на участие в конкурсе.
Кандидатам, допущенным к участию в конкурсе направлены соответствующие сообщения в письменной форме.
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