Информация об итогах реализации департаментом здравоохранения Костромской области основных целей и задач в 2015 году

Прошедший 2015 год был годом серьезных преобразований в системе здравоохранения, годом реализации Указов Президента Российской Федерации по основным вопросам социальной политики, в первую очередь, направленных на стабилизацию демографической ситуации. В 2015 году, объявленном Президентом РФ Годом борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями, большое внимание было уделено именно этой проблеме, к решению которой подключились не только органы и учреждения здравоохранения, но и представители других ведомств, средства массовой информации. Особо пристальное внимание уделялось вопросам профилактики, диспансеризации, повышения эффективности деятельности отрасли. Конечно, в первую очередь, итоги  нашей работы мы оцениваем по динамике демографических показателей.

Коэффициент рождаемости составил – 12,5 на 1000 населения, что ниже на 0,8% по сравнению с 2014 годом (в среднем по РФ он составил – 13,3; по ЦФО – 11,8). 

Общий коэффициент смертности в Костромской области за 2015 г. составил 16,0 на 1000 населения, что на 0,6% выше чем в 2014 г. и превышает показатели по РФ и ЦФО. 
Однако по сравнению с 2003 годом снижение показателя общей смертности составило 26% (в среднем по РФ -18,6%, по ЦФО -21,3%).

В 2015 году была продолжена реализация плана мероприятий по снижению смертности населения Костромской области на  2014 – 2018 годы, утвержденного распоряжением заместителя губернатора Костромской области.
По результатам анализа показателей основных причин смертности, взятых на контроль, по которым были спланированы целевые значения, можно сказать, что в 2015 году мы достигли плановых значений по 4 показателям: младенческая, материнская, смертность от туберкулеза и от болезней органов дыхания. 
По нескольким показателям зарегистрирована положительная динамика.
Состояние здоровья населения области характеризуется показателями заболеваемости. Уровень общей заболеваемости населения области возрос на 0,2% в сравнении с 2014 годом, в её структуре:
1-е ранговое место занимают болезни органов дыхания – 29,1%;

2-е место - БСК -14,7%;

3-е – травмы, отравления и другие последствия воздействия внешних причин – 6,6%;

4-е – болезни костно-мышечной системы – 6,5%; 
5-е – болезни мочеполовой системы - 6,1%; 
6-е – болезни глаза и его придаточного аппарата - 5,9%.
В 2015 году наблюдается рост уровня первичной заболеваемости в сравнении с 2014 годом на 0,7%.

Распределение долевых вкладов отдельных классов болезней в структуре первичной заболеваемости населения области в 2015 году в целом соответствует предыдущему году:

1-е ранговое место – болезни органов дыхания (ОРВИ, грипп) – 51,8%;

2-е – травмы и отравления – 12,7%;

3-е – болезни кожи и подкожной клетчатки – 4,5%; 
4-е – болезни мочеполовой системы - 4,3%. 
С целью снижения показателей смертности и заболеваемости от основных причин в Костромской области в 2015 году:
- открыты 2 первичных сосудистых центра  на базе ОГБУЗ «Окружная больница Костромского округа №1» на 90 коек  и  на 30 коек на базе ОГБУЗ «Галичская окружная больниц». В 2016 году планируется открытие первичного сосудистого центра   в г. Шарье;
- в региональном сосудистом центре проведено 984 высокотехнологичных  операции по стентированию коронарных артерий (2014-305). Показатель проведенных чрезкожных коронарных вмешательств составил 23,3% при среднероссийском - 17,8%. В 2015 году  освоена высокотехнологичная операция по имплантации электрокардиостимуляторов, пролечено 69 пациентов; 

- внедрена в практику тромболитическая терапия, показатель доли больных с острым коронарным синдромом, которым выполнен  тромболизис за год увеличился с 12,6 до 17,4%; 
- в 2015 году за счет средств областного бюджета прошли долечивание 894 пациента,  перенесших острый инфаркт миокарда, острое нарушение мозгового кровообращения, операции на сердце данной категории; прошли реабилитацию 47 пациентов, перенесших радикальную операцию по поводу рака молочной железы;

- открыто отделение паллиативной помощи на 10 коек в ОГБУЗ «Солигаличская районная больница»; в январе 2016 в Рождественском отделении ОГБУЗ «Шарьинская окружная больница имени Каверина В.Ф.» - на 20 коек.
В 2015 году более 102 тысяч взрослых и порядка 118 тысяч детей прошли диспансеризацию. 

На первом месте среди впервые выявленных заболеваний у взрослых стоят эндокринологические заболевания  (36%) (ожирение, нарушение обмена веществ), на втором - болезни мочеполовой системы (21,2%), на третьем - болезни системы кровообращения (20,8%),  на четвертом – болезни органов пищеварения – 6,1%, на пятом - болезни глаза и его придаточного аппарата (4,7%). Структура заболеваемости соответствует структуре за 2014 год.

Установлено 432 случаев новообразований (в 2014 - 324), в т.ч. 199 – впервые, 97 случаев подозрений на новообразования (в 2014 -119 случаев). По количеству впервые выявленных злокачественных новообразования на первом месте стоят заболевания молочной железы; желудка, пищевода; трахеи, бронхов, легких; предстательной железы.  Кроме того выявлено 331 случай сахарного диабета. 

Для проведения диспансеризации в 2015 году привлечены мобильные диагностические комплексы, состоялось 54 выезда, осмотрено более 2 тысяч жителей. Мобильным флюорографом осуществлены выезды в 18 муниципальных образований, проведены обследования 7 921 гражданину.

Большое внимание уделяется укомплектованию медицинских организаций кадрами.
В учреждениях здравоохранения Костромской области работает   11 084 медицинских работников, из них 1956 врачей, 6293 средних медицинских работников. 
Укомплектованность врачами и средним медперсоналом учреждений здравоохранения области в 2015 году составила 83,0 % и 90,6 % соответственно. 
Департаментом постоянно проводится работа по организации мероприятий, направленных на укомплектование учреждений здравоохранения области кадрами, в том числе высококвалифицированными.

Основным направлением является работа с медицинскими образовательными учреждениями.
В рамках целевого приема в 2015 году в медицинские академии (Ярославскую, Ивановскую, Тверскую, Кировскую, Нижегородскую, городов Санкт-Петербург, Москва) приняты по целевому направлению 123 абитуриента. Ежегодно данная цифра увеличивается. 

В 2015 году трудоустроились в учреждения здравоохранения области 66 выпускников медицинских вузов, из них 54 выпускника, обучающихся по целевому договору (в 2013 году – 34 чел., в 2014 – 61 чел.).  
В Костромской области реализуются мероприятия, направленные на устранение дефицита медицинских кадров, в том числе, в рамках Подпрограммы «Кадровое обеспечение системы здравоохранения»  государственной программы Костромской области «Развитие здравоохранения Костромской области до 2020 года».

Одним из основных мероприятий является обеспечение жильем медицинских работников, как администрацией Костромской области, так и администрациями муниципальных образований.

Всего в 2015 году в г. Костроме предоставлены квартиры 22 медицинским работникам медицинских организаций, муниципальными образованиями Костромской области предоставлены квартиры 26 медицинским работникам.

На условиях софинансирования областного и муниципального бюджетов приобретены 2 квартиры для ОГБУЗ Макарьевская РБ и ОГБУЗ Межевская РБ.

Также медицинским работникам предоставляются многочисленные компенсационные выплаты.
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