ОТЧЕТ
 «Об исполнении Плана мероприятий («дорожной карты») 
«Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности здравоохранения Костромской области»
в 2016 году
На территории Костромской области разработан и утвержден План мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности здравоохранения Костромской области» (распоряжение администрации Костромской области от 28 февраля      2013 года № 41-ра).
Целью «дорожной карты» является повышение качества оказания медицинской помощи на основе повышения эффективности деятельности медицинских организаций и их работников.

Результатом реализации «дорожной карты» является выполнение целевых показателей здоровья населения и уровня заработной платы работников медицинских организаций, предусмотренных Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», № 598                               «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения».
Основными направлениями реализации «дорожной карты» являются:
    1. Мероприятия, направленные на сокращение смертности населения                       от основных причин.
В 2016 году по сравнению в 2015 годом снижены следующие целевые показатели:

- общий коэффициент смертности населения на 2,5 %; 

- смертность населения от туберкулеза на 43,7%;
- смертности от дорожно-транспортных происшествий на 41,1 %. 
В целях сокращения смертности населения от различных причин на территории Костромской области утвержден План мероприятий по снижению смертности населения на 2014 - 2018 годы (распоряжение № 1/11р от 20 ноября 2014 года). 
На базе ОГБУЗ «Городская больница г. Костромы» открыт современный ортопедический центр для детей с проблемами опорно-двигательного аппарата (лечение врожденных и приобретенных заболеваний костно-мышечной системы, последствия травм).

На базе ОГБУЗ «Костромской областной наркологический диспансер» открыт пункт оказания медицинской помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного опьянения и утратившими способность самостоятельного передвижения и ориентации в окружающей обстановке.

С 2014 года на территории Костромской области медицинскими организациями осуществляется оказание высокотехнологичной медицинской помощи населению (стентирование коронарных артерий, оперативное вмешательство на сосудах при острых нарушениях мозгового кровообращения, эндопротезирование тазобедренных суставов, лечение онкологических заболеваний и др.). За 2016 год 2 178 пациентов, имеющих показания для оказания высокотехнологичной помощи по профилям травматология-ортопедия, сердечно-сосудистая хирургия, нейрохирургия, онкология получили данную медицинскую помощь, не выезжая за пределы региона. В медицинских организациях других субъектов Российской Федерации за 2016 год высокотехнологичная медицинская помощь по выделенным квотам оказана             1 543 больным, в том числе 380 детям.

С целью сокращения времени доезда бригад скорой помощи и повышения доступности экстренной медицинской помощи населению г. Костромы открыт филиал скорой медицинской помощи в Давыдовском микрорайоне                                 г. Костромы.   Филиал станции скорой помощи обслуживает жителей Давыдовских микрорайонов, микрорайона Юбилейного, поселка Октябрьского, Караваево и населенных пунктов Костромского района, расположенных на трассе Кострома - Красное-на-Волге. По распоряжению Правительства в Костромскую область поступило 7 новых автомобилей скорой помощи. 
Проведены ремонтные работы помещений для открытия сосудистого центра на базе ОГБУЗ «Шарьинская окружная больница им.Каверина В.Ф.».
2. Мероприятия, направленные на оказание медицинской помощи беременным женщинам, роженицам, родильницам и новорожденным детям.
Основным направлением деятельности медицинских организаций была и остается работа по снижению материнской и младенческой смертности, заболеваемости детей и подростков, детской инвалидности. 

На территории Костромской области реализуется многоуровневая система родовспоможения, насчитывающая 11 акушерских стационаров (отделений), среди которых: 2 – второй группы риска (акушерский стационар при многопрофильной областной больнице, самостоятельный родильный дом в г. Костроме) и 9 акушерских отделений первой группы риска. За 2016 год принято 7 351 родов.

Открыта медицинская клиника «Мать и дитя Кострома». Медицинское учреждение работает в сотрудничестве с клиникой «Мать и дитя Ярославль». Открытие клиники  позволило проводить в г. Кострома первый этап циклов экстракорпорального оплодотворения (ЭКО), кроме того, в новой клинике осуществляются акушерско-гинекологические консультации, обследование беременных, ультразвуковые исследования экспертного уровня.
В г. Костроме открыт первый специализированный офис врачей общей практики для детей «Доктор рядом». Открытие специализированного офиса позволило значительно повысить доступность амбулаторно-поликлинической помощи для жителей Юбилейного и Давыдовских микрорайонов г. Костромы.

3. Мероприятия, направленные на обеспечение медицинскими кадрами (врачами) медицинских организаций области.
Признавая высокое значение кадров, область за последние несколько лет вложила значительные финансовые средства на меры социальной поддержки с целью привлечения специалистов, молодых врачей – выпускников вузов в медицинские организации области. 

По итогам 2016 года показатель обеспеченности врачебными кадрами составил 29,9 на 10 000 населения, показатель обеспеченности врачебными кадрами перевыполнен на 1,7%.

Несмотря на данный показатель дефицит медицинских кадров в регионе сохраняется, что связано с высоким процентом работников предпенсионного и пенсионного возраста (2015 год – 50,0%, 2016 год – 43,0%).


В 2016 году в рамках подпрограммы проведены следующие мероприятия, направленные на устранение дефицита медицинских кадров:   

Администрацией Костромской области предоставлены квартиры 28 врачам, на условиях софинансирования за счет средств областного и местного бюджетов приобретены 4 благоустроенные квартиры для привлечения врачей-специалистов в ОГБУЗ «Боговаровская районная больница», ОГБУЗ «Буйская центральная районная больница»,  ОГБУЗ «Мантуровская окружная больница»  и в ОГБУЗ «Островская районная больница», администрациями муниципальных образований области предоставлены квартиры 15 врачам и 2 средним медицинским работникам. 

Предоставлены компенсационные выплаты за найм жилого помещения 239 врачам и ежемесячная денежная компенсация в части затрат по ипотечному жилищному кредиту (займу) 15 врачам, на оплату жилого помещения и коммунальных услуг 1 507 медицинским и фармацевтическим работникам.

В соответствии с программой «Земский доктор» в 2016 году произведены единовременные компенсационные выплаты в размере 1 миллион рублей                    24 врачам-специалистам, трудоустроившимся в сельские населенные пункты.

Проведена выплата в размере 50 тыс. рублей 51 врачу, в размере 100 тыс. рублей 12 врачам, 4 средним медицинским работникам.

Получают  ежемесячные выплаты в размере 5 тыс. рублей 26 интернов,               1 ординатор, 3 студента 6 курса, обучающиеся в государственных образовательных организациях высшего образования.

4. Мероприятия, проведенные по повышению заработной платы работников сферы здравоохранения. 

По данным Федеральной службы государственной статистики средняя заработная плата медицинского персонала по Костромской области за 2016 год составила:

· врачей – 37 110 руб. или 184,9 % от среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) за 2016 год (20 076 руб.) или 102,7% от индикаторного значения на 2016 год (180,0% или 36 136,8 руб.);

· среднего медицинского персонала – 19 176 руб. или 95,5% от среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) за 2016 год (20 076 руб.) или 106,1% от индикаторного значения на 2016 год (90,0% или 18 068,4 руб.);

· младшего медицинского персонала – 11 444 руб. или 57,0% от среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) за 2016 год (20 076 руб.) или 98,3% от индикаторного значения на 2016 год (58,0% или 11 644,1 руб.). 

В 2016 году по сравнению с 2015 годом средняя заработная плата увеличилась у врачей на 0,8%, среднего медицинского персонала на 4,5%, младшего медицинского персонала  на 3,5%. 
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