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Доклад

директора департамента здравоохранения Костромской области
Николая Владимировича Гирина
по вопросу «Об исполнении поручений Президента Российской Федерации о
реализации региональных программ модернизации первичного звена
здравоохранения»
25 июля 2022 года

Согласно поручению Президента Российской Федерации органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации необходимо обеспечить контроль за реализацией региональных программ модернизации первичного звена здравоохранения. Особое внимание следует обратить на доступность и качество медицинской помощи в малых городах и сельских населённых пунктах.
Целями программы модернизации первичного звена здравоохранения являются:
1. Организация оказания медицинской помощи с приближением к месту жительства, месту учебы или работы, исходя из потребностей всех групп населения.
2. Оснащение медицинских организаций, на базе которых оказывается первичная медико-санитарная помощь, а также центральных районных и районных больниц оборудованием.
3. Обеспечение транспортной доступности.
В рамках реализации программы модернизации первичного звена планируется строительство и приобретение 54 объектов, в том числе:
- установка 46 модульных конструкций. В 2021 году введено в эксплуатацию 13 модульных конструкций, в 2022 году уже введено 4 из 8 планируемых к вводу модульных конструкций;
- строительство 8 объектов (поликлиника ОГБУЗ «Галичская окружная больница», амбулаторно-поликлиническое отделение «Кологривская районная больница». Поликлиника «Нерехтская центральная районная больница», ОПВ №3 «Окружная больница Костромского округа № 1», поликлиника «Чухломская центральная районная больница», поликлиника «Шарьинская окружная больница имени Каверина В.Ф.», поликлиники взрослая и детская «Городская больница г.Костромы.). Начало строительства по 4 объектам -  2022 год, по остальным 4 объектам - 2023 год.
По объектам 2022 года - на 2-х работы ведутся: (поликлиника ОГБУЗ «Нерехтская центральная районная больница», поликлиники (детская и взрослая) в г.Костроме (ОГБУЗ «Городская больница г. Костромы»), строительство объекта амбулаторно-поликлиническое отделение ОГБУЗ «Кологривская районная больница»  планируется перенести на 2023 год, строительство поликлиники в ОГБУЗ «Чухломская центральная районная больница» планируется заменить на капитальный ремонт существующего здания в 2023-2024 годах. 
Проект изменений региональной программы находится на рассмотрении в Правительстве Российской Федерации (с 8 июня 2022 г.).
В период реализации программы запланировано провести капитальный ремонт в 102 зданиях медицинских организаций Костромской области. В 2021 году завершены работы по капитальному ремонту на 14 объектах, 
в 2022 году планируется отремонтировать 20 объектов. Работы уже ведутся.
По объекту ОГБУЗ «Мантуровская окружная больница» Октябрьская врачебная амбулатория» стоимость осмеченых работ составила 8,2 млн. рублей, при этом предусмотрено 6,3 млн. рублей. Принято решение о выделении недостающих средств из областного бюджета в сумме 1,8 млн. рублей. Ориентировочный срок заключения контракта до 15.08.2022.
По объекту ОГБУЗ «Кадыйская районная больница» Марьинский фельдшерский пункт переработана сметная документация. Сумма увеличилась и составила 2,4 млн.руб. Планируется объявление аукциона до 01.09.2022 г. Средства областного бюджета на выполнение указанных работ будут перераспределены внутри отрасли.
В целях обеспечения транспортной доступности в 2021 году приобретено 195 автомобилей из 197 запланированных.
Следующая поставка автотранспорта планируется в 2024-2025 годах (по одному автомобилю).
В рамках реализации программы модернизации первичного звена предусмотрена замена 231 единицы медицинского оборудования в 20 медицинских организациях Костромской области и дополнительная закупка 144 единиц медицинского оборудования для 19 медицинских организаций Костромской области. Планируется закупить 186 единиц медицинских изделий отечественного производства и 90 единиц «тяжелого» оборудования.
В 2022 году планируется приобретение 121 единицы оборудования. Оборудование уже начало поступать. 
На сегодняшний день не опубликованы торги только на приобретение 4-х единиц аппаратов ультразвуковой диагностики («Передвижной аппарат для ультразвуковых исследований с набором датчиков»). Торги на поставку данного медицинского оборудования будут опубликованы после утверждения изменений в программу модернизации Костромской области,  со сроком поставки не позднее 1 декады декабря  2022 года.
Общий объем финансирования программы на 2022-2024 годы составляет 1,98 млрд. рублей. Из них на 2022 год предусмотрено 783,3 млн.руб.
По результатам реализации региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения медицинская помощь в малых городах и сельских населённых пунктах станет доступнее, повысится ее качество. 
Это значит, что более 600 тыс.человек, прикрепленных к 22 медицинским организациям, участвующим в программе, смогут получать качественную и доступную медицинскую помощь.
Спасибо за внимание!

