Заседание комиссии от 06 июня 2017 года
6 июня 2017 года в департаменте здравоохранения Костромской области состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителей (кандидатов на должность руководителей) государственных медицинских организаций  Костромской области   и урегулированию конфликта интересов. 
В ходе заседания комиссии рассмотрен вопрос  о непринятии руководителем медицинской организации  мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, стороной которого он является.
 По итогам заседания комиссией директору департамента было рекомендовано применить к руководителю медицинской организации меры дисциплинарной ответственности.
Рассмотрены  вопросы о результатах проверки полноты и достоверности сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 2 руководителей государственных медицинских организаций  Костромской области (справки сданы в качестве кандидата на замещение вакантной должности).
Комиссия приняла решение доклад принять к сведению; рекомендовать директору департамента здравоохранения Костромской области не привлекать руководителей государственных медицинских организаций Костромской области к дисциплинарной ответственности.


