15 января 2018 года Департамент здравоохранения Костромской области информирует о решении конкурсной комиссии от  15 января 2018 года:
Победителем конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Костромской области главного специалиста-эксперта отдела анализа, прогнозирования и реализации программ развития здравоохранения признана Беседа Юлия Владимировна.
В кадровый резерв департамента здравоохранения Костромской области для замещения должности государственной гражданской службы Костромской области главного специалиста-эксперта отдела анализа, прогнозирования и реализации программ развития здравоохранения по старшей группе должностей, категории «специалисты» включены Разумова Наталия Валерьевна, Брусенина Олеся Юрьевна. 
Конкурс на включение в кадровый резерв на должность государственной гражданской службы Костромской области старшего специалиста-эксперта отдела анализа, прогнозирования и реализации программ развития здравоохранения признан  несостоявшимся ввиду отсутствия заявлений на участие в конкурсе. 
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